髙和果公報

発 高 知 月 高 知 市 丸 〆 ク 一 丁 目 2 番 2 の チ 行 日 毎 週 2 回 (火曜日・金曜日)

目 次

告 示				ページ
○土砂災害警戒区域の指定	(防	災砂防)課)	1
○土砂災害警戒区域の指定の解除(△	4			
件)	(")	5
○土砂災害特別警戒区域の指定	(")	10
○告示(土砂災害警戒区域の指定)の-	-			
部改正(4件)	(")	17

告示

高知県告示第670号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき、次の 区域を土砂災害警戒区域として指定する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県幡 多土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和3年7月30日

箇所番号	区域の 名称	区域の所在地	土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類
$ \begin{vmatrix} 207 - 84 \\ -002 \end{vmatrix} $	マスケ 谷川	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	土石流
$ \begin{vmatrix} 207 - 84 \\ -003 \end{vmatrix} $	高瀬川	四万十市高瀬 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 - 84 -005	田出の 川谷川	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	土石流
207 - 84 -201	オオブ エバタ 谷	四万十市奥鴨川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207-84	山伏川	四万十市手洗川(別紙	土石流

-2012 a	支 (1)	図面のとおり)	
207-84 -2012 b	山伏川 支 流 (2)	四万十市手洗川(別紙 図面のとおり)	土石流
207 - 84 -202	高瀬谷	四万十市高瀬 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 - 84 -203	大 谷 (2)	四万十市勝間 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 - 84 -206	サルダ	四万十市久保川(別紙 図面のとおり)	土石流
207 - 84 -209	チョソ ケ谷川	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	土石流
207 - 84 -211	クマン 谷	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	土石流
207 - 84 -213	イモウ 谷川	四万十市川登 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 - 84 -215	三里谷川	四万十市三里 (別紙図 面のとおり)	土石流
$207 - 85 \\ -003$	イノ谷 川	四万十市口鴨川(別紙 図面のとおり)	土石流
207 — 85 —005	西谷谷川	四万十市敷地 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 — 85 —006	ひび谷	四万十市敷地 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 — 85 —009	栗見崎 谷川	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	土石流
$207 - 85 \\ -035$	にらが 谷川	四万十市若藤(別紙図面のとおり)	土石流
$207 - 85 \\ -037$	もみじ 谷川	四万十市板ノ川及び若 藤(別紙図面のとお	土石流

		9)	
207 – 85 –039	ウルシ ガ谷	四万十市板ノ川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207 - 85 -205	松葉谷	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207 - 85 -206	市野々谷	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207 - 85 -207	キイチ ダ谷	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207 - 85 -208	大クボ谷	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207 - 85 -249	柿木谷	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 – 85 –250 a	水 谷(1)	四万十市三里 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 – 85 –250 b	水 谷(2)	四万十市三里 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 – 85 –258 b	岩ノ谷(2)	四万十市若藤 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 – 85 -259	細井谷	四万十市利岡 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 – 85 –264 b	ソ子ヤ シキ谷 (2)	四万十市岩田(別紙図 面のとおり)	土石流
207 – 85 –502 a	横川谷	四万十市岩田(別紙図 面のとおり)	土石流
207 - 99 -001	石穴谷川	四万十市板ノ川及び口 鴨川(別紙図面のとお り)	土石流
207 – 99 –018	坂川	四万十市川登(別紙図 面のとおり)	土石流

207 - 99 -036	鵜ノ江	四万十市鵜ノ江(別紙 図面のとおり)	土石流
207 – 99 –038	敷地	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	土石流
I -3536	日比谷	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3537	坊ノ下	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3538	西谷	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3539	所 谷(1)	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3540	下ノ澤	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3541	田ノ川	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3542	田野川 乙 (上)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3543	野町中 (1)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3544	井ノ上	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3545	ショウシン	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3546	小瀬々 谷(1)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3547	唐木谷	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3548	小川内	四万十市田野川(別紙	急傾斜地の崩壊

		図面のとおり)	
I -3549	大川内	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3550	山ノ神 (1)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3576	カツラ 山	四万十市岩田、佐田及び中村(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3578	小森	四万十市岩田及び中村 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3580	日地下	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3581	日 地(1)	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3583	影 地(2)	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3584	影地	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3585	西灘	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3586	西 灘 (2)	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3588	東灘	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3593	板の川 (西)	四万十市板ノ川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3596	口鴨川	四万十市ロ鴨川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3597	奥奈路	四万十市ロ鴨川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

I -3598	日ノ又	四万十市奥鴨川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3599	ジュザ ケサコ (1)	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3600	馬路谷	四万十市佐田(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3601	河内谷口	四万十市佐田(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3602	寺前	四万十市佐田(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3603	小屋敷	四万十市佐田(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3604	池の本	四万十市佐田(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3605	福吉谷	四万十市佐田(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3607	島ノ宮	四万十市三里(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3608	三 里 (1)	四万十市三里(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3609	田出尻(1)	四万十市川登(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3610	西ノ地	四万十市川登(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3611	引地	四万十市川登 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3612	田度野	四万十市川登 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3613	諏訪	四万十市川登(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊

報

 \Leftrightarrow

账

科

I -3614	タカブ チ	四万十市川登(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3615	手洗川口	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3616	手洗川 (1)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3617	本 谷 (下)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3618	本 谷(1)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3619	堂ヶ谷 (1)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3620	高 瀬 (1)	四万十市高瀬(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3621	田出ノ 川中	四万十市田出ノ川 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3622	親ノ江 下	四万十市鵜ノ江 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3623	鵜ノ江	四万十市鵜ノ江 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3624	鵜ノ江 上	四万十市鵜ノ江 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3625	勝間上 (1)	四万十市勝間(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3626	勝 間 (1)	四万十市勝間(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3627	久保川 (下)	四万十市久保川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3628	久保川	四万十市久保川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

1	ı	1	 I
I -3629	上久保川	四万十市久保川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7487	日比谷南	四万十市敷地 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -7488	日比谷奥	四万十市敷地 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7489	西谷奥(1)	四万十市敷地 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7490	大ハタ ケ	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7491	上西谷	四万十市敷地 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7492	宮ノ下下	四万十市敷地 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -7493	所谷口 (1)	四万十市敷地 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —7494	所谷東	四万十市敷地及び田野 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7495	野町東	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7496	久保田	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —7497	下ダバ	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7498	井上南	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7499	井上中	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7500	瀬々南	四万十市田野川(別紙	急傾斜地の崩壊

		図面のとおり)	
II - 7501	瀬々西	四万十市田野川及び蕨 岡 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7502	小瀬々北	四万十市田野川及び蕨 岡 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7503	山ノ神 (2)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7504	日吉北	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7505	北川口	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7506	山ノ神 北(1)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7511	大用寺(3)	四万十市岩田及び中村 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7512	小 森 (2)	四万十市岩田及び中村 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7513	カツラ山団地	四万十市岩田及び中村 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -7516	瓦 谷(1)	四万十市岩田(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7518	中 村(1)	四万十市岩田(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7519	中 村(2)	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7520	中 村 (3)	四万十市岩田(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -7521	瀬々谷 (2)	四万十市利岡 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊

II -7523	瀬々谷 (4)	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7531	若 藤 (2)	四万十市若藤 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7533	口鴨川(3)	四万十市ロ鴨川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7536	中鴨川 (2)	四万十市奥鴨川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7545	宿奈路 (5)	四万十市奥鴨川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7546	川奥口(1)	四万十市奥鴨川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7547	川奥口(2)	四万十市奥鴨川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7549	大津江 又(2)	四万十市奥鴨川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —7552	芋谷	四万十市板ノ川及び川 登 (別紙図面のとお り)	急傾斜地の崩壊
II - 7553	桧谷	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II — 7555	河内谷	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -7556	池の本 (2)	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7560	今 成 (2)	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7561	今 成 (3)	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7564	三里	四万十市三里(別紙図	急傾斜地の崩壊

	(2)	面のとおり)	
II -7565	三 里(3)	四万十市三里(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II — 7566	三里東	四万十市三里(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —7567	池 渕 (1)	四万十市川登 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7568	田出尻(2)	四万十市川登 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7569	田出尻(3)	四万十市川登(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7570	田出尻(4)	四万十市川登(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —7571	手洗川 (2)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7572	手洗川 (3)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —7573	レイコ 谷	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —7574	郷崎北	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —7575	堂ヶ谷 (2)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7576	堂ヶ谷 (3)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —7577	高瀬下	四万十市高瀬 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7578	高 瀬(2)	四万十市高瀬(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7579	楠下	四万十市楠(別紙図面	急傾斜地の崩壊

		のとおり)	
II - 7580	楠	四万十市楠 (別紙図面 のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7581	田出ノ川口	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7582	田出ノ川(1)	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7583	田出ノ川(2)	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7584	田出ノ川東	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7585	猫尾	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —7586	田出ノ 川 北 (1)	四万十市田出ノ川 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —7587	田出ノ 川 北 (2)	四万十市田出ノ川 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −7588	田出ノ 川 北 (3)	四万十市田出ノ川 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7589	栗見谷	四万十市勝間(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7590	タル谷	四万十市勝間 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7591	勝間上(2)	四万十市勝間(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7592	奥前	四万十市勝間(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -7593	勝間	四万十市勝間(別紙図	急傾斜地の崩壊

私

	(2)	面のとおり)	
Ⅱ -7594	ソヲジ ロ(1)	四万十市勝間 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -7595	ソヲジ ロ(2)	四万十市勝間 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II — 7596	勝間川(1)	四万十市勝間(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -7597	勝間川(2)	四万十市勝間 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -7598	勝間川(3)	四万十市勝間 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II — 7599	勝間川 (4)	四万十市勝間 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7600	勝間川(5)	四万十市勝間 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7601	久保川 北	四万十市久保川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7602	ヤマノ 谷	四万十市久保川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -7725	池 渕 (2)	四万十市川登 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅲ −334	中 村 (4)	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207013	西谷奥(2)	四万十市敷地 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207014	所 谷 (2)	四万十市敷地 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207015	所谷口 (2)	四万十市敷地 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV –	田野川	四万十市田野川(別紙	急傾斜地の崩壊

207016	乙 (上) (2)	図面のとおり)	
IV - 207017	野町中(2)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV - 207018	小瀬々 谷(2)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207019	唐木谷 (2)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207020	山ノ神 (3)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207021	山ノ神 北(2)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207022	瓦 谷(4)	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207023	影 地(3)	四万十市岩田(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207024	影 地(4)	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207025	瀬々谷 (11)	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207026	東灘上 (2)	四万十市若藤 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207027	板ノ川 (2)	四万十市板ノ川及び若藤(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207028	板ノ川 (3)	四万十市板ノ川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207029	小袴西 (2)	四万十市板ノ川及び口 鴨川(別紙図面のとお り)	急傾斜地の崩壊

IV - 207030	口鴨川(5)	四万十市ロ鴨川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207034	今成下 (2)	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV - 207101	勝間川 (6)	四万十市勝間(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV - 207102	本 谷(2)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV - 207109	勝間	四万十市勝間(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV - 207110	手洗川	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207111	奥鴨川	四万十市奥鴨川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207112	田野川	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

高知県告示第671号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき平成19 年11月2日に土砂災害警戒区域として指定した次の区域につい て、同条第6項の規定に基づき当該指定を解除する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県幡 多土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和3年7月30日

箇所番号	- 区域の 名称	区域の所在地	土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類
I -3576	カツラ 山	四万十市岩田、佐田及 び中村(別紙図面のと おり)	急傾斜地の崩壊
I -3578	小森	四万十市岩田及び中村 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

II - 7513	カツラ	四万十市岩田及び中村	急傾斜地の崩壊
	山団地	(別紙図面のとおり)	

高知県告示第672号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき平成20 年10月31日に土砂災害警戒区域として指定した次の区域につい て、同条第6項の規定に基づき当該指定を解除する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県幡 多土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和3年7月30日

高知県知事 濵田 省司

箇所番号	区域の 名称	区域の所在地	土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類
207 — 85 —005	西谷谷川	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	土石流
207 - 85 -006	ひび谷	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	土石流
207 — 85 —009	栗見崎 谷川	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207 — 85 —205	松葉谷	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207 — 85 —206	市野々谷	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207 - 85 -207	キイチ ダ谷	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207 - 85 -208	大クボ谷	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207-84 -201①	オオブ エバタ 谷	四万十市奥鴨川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207 — 85 —003	イノ谷 川	四万十市口鴨川 (別紙 図面のとおり)	土石流

207 — 85 —035	にらが 谷川	四万十市若藤 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 — 85 —037	もみじ 谷川	四万十市板ノ川及び若藤(別紙図面のとおり)	土石流
207 — 85 —039	ウルシ ガ谷	四万十市板ノ川(別紙 図面のとおり)	土石流
207 - 85 -249	柿木谷	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 – 85 –258 b	岩ノ谷 (2)	四万十市若藤 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 — 85 —259	細井谷	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	土石流
207 – 85 –264 b	ソ子ヤ シキ谷 (2)	四万十市岩田(別紙図 面のとおり)	土石流
207 - 85 -502 a	横川谷	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 — 99 —001	石穴谷川	四万十市板ノ川及び口 鴨川(別紙図面のとお り)	土石流
I -3536	日比谷	四万十市敷地 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3537	坊ノ下	四万十市敷地 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3538	西谷	四万十市敷地 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3539	所 谷 (1)	四万十市敷地 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3540	下ノ澤	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

I -3541	田ノ川乙	四万十市田野川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3542	田 野川 乙(上)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3543	野町中 (1)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3544	井ノ上	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3545	ショウシン	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3546	小瀬々 谷(1)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3547	唐木谷	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3548	小川内	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3549	大川内	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3550	山ノ神 (1)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7487	日比谷南	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7488	日比谷奥	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7489	西谷奥(1)	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7490	大ハタ ケ	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -7491	上西谷	四万十市敷地 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊

cO

П —7492	宮ノ下下	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7493	所谷口 (1)	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —7494	所谷東	四万十市敷地及び田野 川 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7495	野町東	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7496	久保田	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7497	下ダバ	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7498	井上南	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —7499	井上中	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7500	瀬々南	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
П —7501	瀬々西	四万十市田野川及び蕨 岡 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7502	小瀬々北	四万十市田野川及び蕨 岡 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7503	山ノ神 (2)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7504	日吉北	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7505	北川口	四万十市田野川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

II -7506	山ノ神 北(1)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207013	西谷奥 (2)	四万十市敷地 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207014	所 谷(2)	四万十市敷地 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207015	所谷口 (2)	四万十市敷地 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207016	田 野 川 乙 (上) (2)	四万十市田野川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207017	野町中 (2)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207018	小瀬々 谷(2)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207019	唐木谷(2)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV - 207020	山ノ神 (3)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207021	山ノ神 北(2)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3580	日地下	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3581	日 地(1)	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3583	影 地(2)	四万十市岩田 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3584	影地	四万十市岩田 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

I -3585	西灘	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3586	西 灘 (2)	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3588	東灘	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3593	板の川 (西)	四万十市板ノ川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3596	口鴨川	四万十市ロ鴨川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3597	奥奈路	四万十市ロ鴨川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3598	日ノ又	四万十市奥鴨川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3599	ジュザ ケサコ (1)	四万十市佐田(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3600	馬路谷	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3601	河内谷口	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3602	寺前	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3603	小屋敷	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3604	池の本	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3605	福吉谷	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7512	小森	四万十市岩田及び中村 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

II - 7516	瓦 谷 (1)	四万十市岩田 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7518	中 村 (1)	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7519	中 村(2)	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7520	中 村 (3)	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7521	瀬々谷 (2)	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7523	瀬々谷 (4)	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7531	若 藤 (2)	四万十市若藤(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7533	口鴨川(3)	四万十市ロ鴨川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7536	中鴨川(2)	四万十市奥鴨川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7545	宿奈路 (5)	四万十市奥鴨川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7546	川奥口(1)	四万十市奥鴨川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7547	川奥口(2)	四万十市奥鴨川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7549	大津江 又(2)	四万十市奥鴨川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7552	芋谷	四万十市板ノ川及び川 登 (別紙図面のとお り)	急傾斜地の崩壊
II - 7553	桧谷	四万十市佐田(別紙図	急傾斜地の崩壊

		面のとおり)	
II -7555	河内谷	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7556	池の本 (2)	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7560	今 成 (2)	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7561	今 成 (3)	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅲ −334	中 村 (4)	四万十市岩田(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207022	瓦 谷(4)	四万十市岩田(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207023	影 地(3)	四万十市岩田(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207024	影 地(4)	四万十市岩田(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207025	瀬々谷 (11)	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207026	東灘上 (2)	四万十市若藤(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207027	板ノ川 (2)	四万十市板ノ川及び若藤(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207028	板ノ川 (3)	四万十市板ノ川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207029	小袴西 (2)	四万十市板ノ川及び口 鴨川(別紙図面のとお り)	急傾斜地の崩壊
IV — 207030	口鴨川(5)	四万十市ロ鴨川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

IV — 207034	今成下 (2)	四万十市佐田 面のとおり)	(別紙図	急傾斜地の崩壊	

高知県告示第673号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき平成23 年7月8日に土砂災害警戒区域として指定した次の区域につい て、同条第6項の規定に基づき当該指定を解除する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県幡 多土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和3年7月30日

箇所番号	区域の 名称	区域の所在地	土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類
$\begin{vmatrix} 207 - 84 \\ -002 \end{vmatrix}$	マスケ 谷川	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207 - 84 -003	高瀬川	四万十市高瀬 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 — 84 —005	田出の 川谷川	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	土石流
207-84 -2012 a	山伏川 支 流 (1)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207-84 -2012 b	山伏川 支 流 (2)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207 - 84 -202	高瀬谷	四万十市高瀬(別紙図 面のとおり)	土石流
207 - 84 -203	大 谷(2)	四万十市勝間 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 — 84 —206	サルダ	四万十市久保川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207-84	チョソ	四万十市田出ノ川(別	土石流

-209	ケ谷川	紙図面のとおり)	
207 — 84 —211	クマン 谷	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	土石流
207 - 84 -213	イモウ 谷川	四万十市川登 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 - 84 -215	三里谷川	四万十市三里(別紙図面のとおり)	土石流
207 - 85 - 250 - 1	水 谷(1)	四万十市三里 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 - 85 - 250 - 2	水 谷(2)	四万十市三里 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 - 99 -018	坂川	四万十市川登 (別紙図 面のとおり)	土石流
I -3607	島ノ宮	四万十市三里(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3608	三 里(1)	四万十市三里(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3609	田出尻(1)	四万十市川登 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3610	西ノ地	四万十市川登 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3611	引地	四万十市川登 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3612	田度野	四万十市川登 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3613	諏訪	四万十市川登 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3614	タカブ	四万十市川登(別紙図	急傾斜地の崩壊

	チ	面のとおり)	
I —3615	手洗川口	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3616	手洗川 (1)	四万十市手洗川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3617	本 谷 (下)	四万十市手洗川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3618	本 谷(1)	四万十市手洗川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3619	堂ヶ谷 (1)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3620	高 瀬 (1)	四万十市高瀬 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3621	田出ノ川中	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3622	鵜ノ江 下	四万十市鵜ノ江 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3623	鵜ノ江	四万十市鵜ノ江 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3624	鵜ノ江 上	四万十市鵜ノ江 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3625	勝間上 (1)	四万十市勝間(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3626	勝 間 (1)	四万十市勝間(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3627	久保川 (下)	四万十市久保川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3628	久保川	四万十市久保川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3629	上久保	四万十市久保川(別紙	急傾斜地の崩壊

	Л	図面のとおり)	
Ⅱ -7564	三 里(2)	四万十市三里 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —7565	三 里(3)	四万十市三里(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7566	三里東	四万十市三里 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —7567	池 渕 (1)	四万十市川登 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7568	田出尻(2)	四万十市川登 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —7569	田出尻(3)	四万十市川登 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7570	田出尻(4)	四万十市川登 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —7571	手洗川 (2)	四万十市手洗川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7572	手洗川 (3)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7573	レイコ 谷	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7574	郷崎北	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7575	堂ヶ谷 (2)	四万十市手洗川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7576	堂ヶ谷 (3)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7577	高瀬下	四万十市高瀬(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -7578	高 瀬	四万十市高瀬(別紙図	急傾斜地の崩壊

6

	(2)	面のとおり)	
Ⅱ -7579	楠下	四万十市楠(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -7580	楠	四万十市楠(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -7581	田出ノ川口	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II −7582	田出ノ川(1)	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -7583	田出ノ川(2)	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —7584	田出ノ 川東	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -7585	猫尾	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7586	田出ノ 川 北 (1)	四万十市田出ノ川 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7587	田出ノ 川 北 (2)	四万十市田出ノ川 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7588	田出ノ 川 北 (3)	四万十市田出ノ川 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -7589	栗見谷	四万十市勝間(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -7590	タル谷	四万十市勝間(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -7591	勝間上(2)	四万十市勝間(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I −7592	奥前	四万十市勝間(別紙図	急傾斜地の崩壊

		面のとおり)	
II - 7593	勝 間(2)	四万十市勝間 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7594	ソヲジ ロ(1)	四万十市勝間(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7595	ソヲジ ロ(2)	四万十市勝間(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7596	勝間川 (1)	四万十市勝間(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7597	勝間川 (2)	四万十市勝間(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7598	勝間川 (3)	四万十市勝間 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7599	勝間川 (4)	四万十市勝間 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7600	勝間川 (5)	四万十市勝間 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7601	久保川 北	四万十市久保川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7602	ヤマノ 谷	四万十市久保川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7725	池 渕 (2)	四万十市川登 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207101	勝間川 (6)	四万十市勝間 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV - 207102	本 谷(2)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

高知県告示第674号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第7条第1項の規定に基づき平成24 年10月23日に土砂災害警戒区域として指定した次の区域につい て、同条第6項の規定に基づき当該指定を解除する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県幡 多土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和3年7月30日

高知県知事 濵田 省司

箇所番号	区域の 名称	区域の所在地	土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類
II —7511	大用寺(3)	四万十市岩田及び中村 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

高知県告示第675号

土砂災害警戒区域等における土砂災害防止対策の推進に関する 法律(平成12年法律第57号)第9条第1項の規定に基づき、次の 区域を土砂災害特別警戒区域として指定する。

なお、その関係図書は、高知県土木部防災砂防課及び高知県幡 多土木事務所に備え置いて縦覧に供する。

令和3年7月30日

箇所番号	区域の 名称	区域の所在地	土砂災害の発生 原因となる自然 現象の種類
207 - 79 -201	川奥口谷	四万十市奥鴨川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207 – 84 –001 a	手洗川 谷(1)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207 – 84 –001 b	手洗川 谷(2)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207 - 84 -002	マスケ 谷川	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207 - 84 -003	高瀬川	四万十市高瀬 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 - 84 -005	田出の 川谷川	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	土石流
207-84	オオブ	四万十市奥鴨川(別紙	土石流

今和3年7月30日(金曜 日)	
年7月30日 ($\overline{}$
年7月30日 (Ш
年7月30日	一體心
年7	7
年7	
年7	Ш
年7	
年7	\simeq
年7	۲,
年7	Щ
#	
全和 3	
令和	C.
	4

-201	エバタ 谷	図面のとおり)		-000
207-84 -2012 a	山伏川 支 流 (1)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	土石流	207 - -010 207 -
207 - 84 - 201 ② b	山伏川 支 流 (2)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	土石流	207 - -03
207 – 84 –202	高瀬谷	四万十市高瀬(別紙図 面のとおり)	土石流	207-
207 – 84 –203	大 谷(2)	四万十市勝間(別紙図 面のとおり)	土石流	207 - -03
207 — 84 —205	勝間谷	四万十市勝間(別紙図面のとおり)	土石流	207 - -030
207 – 84 –206	サルダ	四万十市久保川 (別紙 図面のとおり)	土石流	207 - -039
207 - 84 -207	鵜ノ江 谷(1)	四万十市鵜ノ江 (別紙 図面のとおり)	土石流	207 - -04
207 - 84 -208	鵜ノ江谷(2)	四万十市鵜ノ江 (別紙 図面のとおり)	土石流	207 - -04
207 — 84 —210	田出ノ川谷	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	土石流	207 - -202
207 — 84 —211	クマン 谷	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	土石流	207 - -20
207 – 85 –002	谷田川	四万十市奥鴨川 (別紙 図面のとおり)	土石流	207 - -20
207-85 -004	日比谷 谷川	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	土石流	207 - -20
207 – 85 -005	西谷谷川	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	土石流	207 - -20
207-85	ひび谷	四万十市敷地(別紙図	土石流	207-

-006		面のとおり)	
207 — 85 —010	コセジ 谷	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207 – 85 –031 a	影地谷川(1)	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 – 85 –031 b	影地谷川(2)	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 - 85 -034	千代岡谷	四万十市若藤 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 — 85 —035	にらが 谷川	四万十市若藤 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 — 85 —036	石神谷川	四万十市若藤 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 — 85 —039	ウルシ ガ谷	四万十市板ノ川(別紙 図面のとおり)	土石流
207 – 85 –041 c	板 谷(3)	四万十市利岡 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 — 85 —042	日地谷川	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 – 85 –202 b	宮の下 川(2)	四万十市敷地 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 - 85 -203	野町谷	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207 - 85 -204	名ノ谷	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207 — 85 —205	松葉谷	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207 — 85 —206	市野々谷	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207-85	キイチ	四万十市田野川(別紙	土石流

-207	ダ谷	図面のとおり)	
207 - 85 -208	大クボ谷	四万十市田野川(別紙 図面のとおり)	土石流
207 - 85 -247	サコヤ 谷	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 - 85 -249	柿木谷	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 – 85 –250 a	水 谷(1)	四万十市三里 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 – 85 –250 b	水 谷(2)	四万十市三里 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 — 85 —251	三里谷	四万十市三里 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 - 85 -252	川原谷	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	土石流
207-85 -254	ホウジ アン川	四万十市板ノ川及び川 登(別紙図面のとお り)	土石流
207 — 85 —255	井の谷川	四万十市板ノ川 (別紙 図面のとおり)	土石流
207 - 85 -259	細井谷	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	土石流
207 - 85 -260	揚林寺谷	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	土石流
207-85 -261	立目谷	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	土石流
207-85 -263	とうど う谷	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 – 85 –264 b	ソ子ヤ シキ谷 (2)	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	土石流

虽

I	I	I	I
207 — 85 —265	馬路エブチ谷	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 – 85 –266	イチゴ 谷(1)	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	土石流
207 – 85 –501 a	入道谷(1)	四万十市岩田 (別紙図面のとおり)	土石流
207 – 85 –502 a	横川谷	四万十市岩田 (別紙図面のとおり)	土石流
207 – 85 –502 b	横川谷(2)	四万十市岩田 (別紙図面のとおり)	土石流
207 — 85 —503	川日ノ谷	四万十市岩田(別紙図 面のとおり)	土石流
207 — 85 —505	堂ヶ谷	四万十市岩田及び敷地 (別紙図面のとおり)	土石流
207 — 85 —506	上大谷	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	土石流
207 — 85 —507	下大谷	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	土石流
207 — 85 —508	イチゴ 谷(2)	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	土石流
207 – 85 –509 a	巣谷川 (1)	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	土石流
207 – 85 –509 b	巣谷川 (2)	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	土石流
207 – 85 –509 c	巣谷川 (3)	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	土石流
207 – 85 –509 e	巣谷川 (5)	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	土石流
207 — 85 —510 a	河内谷 (1)	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	土石流

007 05	THW.		
207 – 85 –510 b	河内谷 (2)	四万十市敷地(別紙図面のとおり)	土石流
207 - 89 -511	岩田南谷	四万十市岩田及び中村 (別紙図面のとおり)	土石流
207 — 99 —001	石穴谷川	四万十市板ノ川及び口 鴨川(別紙図面のとお り)	土石流
207 — 99 —002	河内谷(3)	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 — 99 —019	川登谷	四万十市川登 (別紙図 面のとおり)	土石流
207 — 99 —036	鵜ノ江	四万十市鵜ノ江 (別紙 図面のとおり)	土石流
I —3536	日比谷	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3537	坊ノ下	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3538	西谷	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3539	所 谷 (1)	四万十市敷地 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3540	下ノ澤	四万十市田野川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3541	田ノ川乙	四万十市田野川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3542	田野川 乙 (上)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3543	野町中(1)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
	207-89 -511 207-99 -001 207-99 -019 207-99 -036 I -3536 I -3537 I -3538 I -3538 I -3540 I -3541 I -3542	-510 b (2) 207-89	-510 b (2) 面のとおり) 207-89

I -3544	井ノ上	四万十市田野川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3545	ショウシン	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3546	小瀬々 谷(1)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3547	唐木谷	四万十市田野川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3548	小川内	四万十市田野川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3549	大川内	四万十市田野川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3550	山ノ神 (1)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3576	カツラ 山	四万十市岩田、佐田及 び中村(別紙図面のと おり)	急傾斜地の崩壊
I -3577	大用寺(1)	四万十市岩田及び中村 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3578	小森	四万十市岩田及び中村 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3579	岩田	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3580	日地下	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3581	日 地(1)	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3582	岩田西	四万十市岩田(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3583	影 地(2)	四万十市岩田(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊

榖

I -3584	影地	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3585	西灘	四万十市利岡 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3586	西 灘 (2)	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3587	瀬々谷 (1)	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3588	東灘	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3589	東灘上 (1)	四万十市若藤 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3590	ニラガ 谷	四万十市若藤(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I —3591	石神谷	四万十市若藤(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3592	若藤	四万十市若藤(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3593	板の川 (西)	四万十市板ノ川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3594	板ノ川	四万十市板ノ川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3595	板ノ川中	四万十市板ノ川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3596	口鴨川	四万十市口鴨川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3597	奥奈路	四万十市口鴨川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3598	日ノ又	四万十市奥鴨川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

1	ı	i		i
I -3599	ジュザ ケサコ (1)	四万十市佐田 面のとおり)	(別紙図	急傾斜地の崩壊
I -3600	馬路谷	四万十市佐田 面のとおり)	(別紙図	急傾斜地の崩壊
I -3601	河内谷口	四万十市佐田 面のとおり)	(別紙図	急傾斜地の崩壊
I -3602	寺前	四万十市佐田 面のとおり)	(別紙図	急傾斜地の崩壊
I -3603	小屋敷	四万十市佐田 面のとおり)	(別紙図	急傾斜地の崩壊
I -3604	池の本	四万十市佐田 面のとおり)	(別紙図	急傾斜地の崩壊
I -3605	福吉谷	四万十市佐田 面のとおり)	(別紙図	急傾斜地の崩壊
I -3606	今 成(1)	四万十市佐田 面のとおり)	(別紙図	急傾斜地の崩壊
I -3607	島ノ宮	四万十市三里 面のとおり)	(別紙図	急傾斜地の崩壊
I -3608	三 里 (1)	四万十市三里 面のとおり)	(別紙図	急傾斜地の崩壊
I -3609	田出尻(1)	四万十市川登 面のとおり)	(別紙図	急傾斜地の崩壊
I -3610	西ノ地	四万十市川登 面のとおり)	(別紙図	急傾斜地の崩壊
I -3611	引地	四万十市川登 面のとおり)	(別紙図	急傾斜地の崩壊
I -3612	田度野	四万十市川登 面のとおり)	(別紙図	急傾斜地の崩壊
I -3613	諏訪	四万十市川登	(別紙図	急傾斜地の崩壊

		面のとおり)	
I -3614	タカブ チ	四万十市川登 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3615	手洗川口	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3616	手洗川 (1)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3617	本 谷 (下)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3618	本 谷(1)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3619	堂ヶ谷 (1)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3620	高 瀬 (1)	四万十市高瀬(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3621	田出ノ 川中	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3622	鵜ノ江 下	四万十市鵜ノ江 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3623	鵜ノ江	四万十市鵜ノ江 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3624	鵜ノ江 上	四万十市鵜ノ江 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3625	勝間上 (1)	四万十市勝間 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3626	勝 間 (1)	四万十市勝間 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3627	久保川 (下)	四万十市久保川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
I -3628	久保川	四万十市久保川(別紙	急傾斜地の崩壊

		図面のとおり)	
I -3629	上久保川	四万十市久保川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7487	日比谷南	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7488	日比谷奥	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7489	西谷奥 (1)	四万十市敷地 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7490	大ハタ ケ	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7491	上西谷	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7492	宮ノ下下	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7493	所谷口 (1)	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7494	所谷東	四万十市敷地及び田野 川 (別紙図面のとお り)	急傾斜地の崩壊
II -7495	野町東	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7496	久保田	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7497	下ダバ	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7498	井上南	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7499	井上中	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

Ⅱ -7500	瀬々南	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7501	瀬々西	四万十市田野川及び蕨 岡 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7502	小瀬々北	四万十市田野川及び蕨 岡 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7503	山ノ神 (2)	四万十市田野川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7504	日吉北	四万十市田野川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7505	北川口	四万十市田野川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7506	山ノ神 北(1)	四万十市田野川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7511	大用寺(3)	四万十市岩田及び中村 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7512	小 森(2)	四万十市岩田及び中村 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7513	カツラ山団地	四万十市岩田及び中村 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7514	岩 田(2)	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —7515	日 地(2)	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -7516	瓦 谷(1)	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7517	瓦 谷(2)	四万十市岩田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7518	中村	四万十市岩田(別紙図	急傾斜地の崩壊

	(1)	面のとおり)	
II —7519	中 村(2)	四万十市岩田(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7520	中 村 (3)	四万十市岩田(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7521	瀬々谷 (2)	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7522	瀬々谷 (3)	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7523	瀬々谷 (4)	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7524	瀬々谷 (5)	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7525	瀬々谷 (6)	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II — 7526	瀬々谷 (7)	四万十市利岡(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7527	瀬々谷 (8)	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7528	瀬々谷 (9)	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7529	瀬々谷 (10)	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7530	若藤北	四万十市若藤(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −7531	若 藤 (2)	四万十市若藤(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7532	口鴨川(2)	四万十市ロ鴨川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -7533	口鴨川	四万十市口鴨川(別紙	急傾斜地の崩壊

14

		(3)	図面のとおり)	
	Ⅱ -7534	口鴨川 (4)	四万十市ロ鴨川(別 図面のとおり)	紙 急傾斜地の崩壊
	Ⅱ -7535	中鴨川	四万十市奥鴨川(別 図面のとおり)	紙 急傾斜地の崩壊
	Ⅱ -7536	中鴨川 (2)	四万十市奥鴨川 (別 図面のとおり)	紙 急傾斜地の崩壊
	Ⅱ -7537	中鴨川 (3)	四万十市奥鴨川 (別 図面のとおり)	紙 急傾斜地の崩壊
	Ⅱ -7538	中鴨川 (4)	四万十市奥鴨川(別図面のとおり)	紙 急傾斜地の崩壊
	Ⅱ -7539	中鴨川 (5)	四万十市奥鴨川(別 図面のとおり)	紙 急傾斜地の崩壊
	II −7540	城ノ川	四万十市奥鴨川(別図面のとおり)	紙 急傾斜地の崩壊
	II −7541	宿奈路 (1)	四万十市奥鴨川(別図面のとおり)	紙 急傾斜地の崩壊
	II −7542	宿奈路 (2)	四万十市奥鴨川 (別 図面のとおり)	紙 急傾斜地の崩壊
	II −7543	宿奈路 (3)	四万十市奥鴨川(別図面のとおり)	紙 急傾斜地の崩壊
	II −7544	宿奈路 (4)	四万十市奥鴨川(別 図面のとおり)	紙 急傾斜地の崩壊
	II −7545	宿奈路 (5)	四万十市奥鴨川(別 図面のとおり)	紙 急傾斜地の崩壊
	II −7546	川奥口(1)	四万十市奥鴨川(別 図面のとおり)	紙 急傾斜地の崩壊
	Ⅱ -7547	川奥口(2)	四万十市奥鴨川(別 図面のとおり)	紙 急傾斜地の崩壊
Ī	II -7548	大津江	四万十市奥鴨川(別	紙 急傾斜地の崩壊

	又(1)	図面のとおり)	
II -7549	大津江 又(2)	四万十市奥鴨川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7550	小袴西 (1)	四万十市板ノ川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −7551	小袴	四万十市板ノ川(別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -7552	芋谷	四万十市板ノ川及び川 登(別紙図面のとお り)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −7553	桧谷	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −7554	麻生谷	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −7555	河内谷	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —7556	池の本 (2)	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II — 7557	池の本 (3)	四万十市佐田 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —7558	佐田本村	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II — 7559	イナヤ 谷	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7560	今 成 (2)	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II — 7561	今 成 (3)	四万十市佐田 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7562	今成上 (1)	四万十市佐田(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

Ⅱ -7563	今成下 (1)	四万十市佐田(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II — 7564	三 里(2)	四万十市三里(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7565	三 里(3)	四万十市三里(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7566	三里東	四万十市三里(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II — 7567	池 渕 (1)	四万十市川登(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7568	田出尻(2)	四万十市川登(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7569	田出尻(3)	四万十市川登(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7570	田出尻(4)	四万十市川登(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7571	手洗川 (2)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —7572	手洗川 (3)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7573	レイコ 谷	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -7574	郷崎北	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7575	堂ヶ谷 (2)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7576	堂ヶ谷 (3)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7577	高瀬下	四万十市高瀬(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊

虽

恒

榖

Ⅱ −7578	高瀬(2)	四万十市高瀬(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -7579	楠下	四万十市楠(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7580	楠	四万十市楠(別紙図面 のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7581	田出ノ川口	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7582	田出ノ川(1)	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7583	田出ノ川(2)	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7584	田出ノ川東	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7585	猫尾	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ −7586	田出ノ 川 北 (1)	四万十市田出ノ川 (別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7587	田出ノ 川 北 (2)	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7588	田出ノ 川 北 (3)	四万十市田出ノ川(別 紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7589	栗見谷	四万十市勝間 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7590	タル谷	四万十市勝間(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7591	勝間上 (2)	四万十市勝間(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊

II - 7592	奥前	四万十市勝間(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
Ⅱ -7593	勝 間(2)	四万十市勝間(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7594	ソヲジ ロ(1)	四万十市勝間 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II — 7595	ソヲジ ロ(2)	四万十市勝間(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —7596	勝間川 (1)	四万十市勝間(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II —7597	勝間川 (2)	四万十市勝間 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7598	勝間川 (3)	四万十市勝間(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II — 7599	勝間川 (4)	四万十市勝間(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7600	勝間川 (5)	四万十市勝間(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7601	久保川 北	四万十市久保川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7602	ヤマノ 谷	四万十市久保川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7667	平 元 (1)	四万十市佐田(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II - 7668	平 元 (2)	四万十市佐田 (別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
II -7725	池 渕 (2)	四万十市川登 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
III — 334	中 (4)	四万十市岩田(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

Ⅲ — 336	瓦 谷(3)	四万十市岩田(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV - 207013	西谷奥(2)	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207014	所 谷(2)	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207015	所谷口 (2)	四万十市敷地(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207016	田野川 乙 (上) (2)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207017	野町中 (2)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV - 207018	小瀬々 谷(2)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207019	唐木谷(2)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207020	山ノ神 (3)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV - 207021	山ノ神 北(2)	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV - 207022	瓦 谷(4)	四万十市岩田(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV - 207023	影 地(3)	四万十市岩田(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207024	影 地(4)	四万十市岩田(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207025	瀬々谷 (11)	四万十市利岡(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV –	東灘上	四万十市若藤(別紙図	急傾斜地の崩壊

中

207026	(2)	面のとおり)	
IV — 207027	板ノ川 (2)	四万十市板ノ川及び若藤(別紙図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207028	板ノ川 (3)	四万十市板ノ川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207029	小袴西 (2)	四万十市板ノ川及び口 鴨川 (別紙図面のとお り)	急傾斜地の崩壊
IV — 207030	口鴨川(5)	四万十市ロ鴨川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207031	川奥口(3)	四万十市奥鴨川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207032	ジュザ ケサコ (2)	四万十市佐田(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207033	今成上 (2)	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207034	今成下 (2)	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207035	平 元 (3)	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207036	平 元 (4)	四万十市佐田 (別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207101	勝間川 (6)	四万十市勝間(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207102	本 谷(2)	四万十市手洗川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207109	勝間	四万十市勝間(別紙図 面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV –	手洗川	四万十市手洗川(別紙	急傾斜地の崩壊

207110		図面のとおり)	
IV — 207111	奥鴨川	四万十市奥鴨川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊
IV — 207112	田野川	四万十市田野川 (別紙 図面のとおり)	急傾斜地の崩壊

高知県告示第676号

平成19年11月高知県告示第703号(土砂災害警戒区域の指定) の一部を次のように改正する。

令和3年7月30日

高知県知事 濵田 省司

表のⅠ-3576の項、Ⅰ-3578の項及びⅡ-7513の項を削る。

高知県告示第677号

平成20年10月高知県告示第665号(土砂災害警戒区域の指定) の一部を次のように改正する。

令和3年7月30日

高知県知事 濵田 省司

表の207-85-005の項、207-85-006の項、207-85-009の 項、207-85-205の項、207-85-206の項、207-85-207の項、 207-85-208の項、207-84-201①の項、207-85-003の項、 207-85-035の項、207-85-037の項、207-85-039の項、207 -85-249の項、207-85-258bの項、207-85-259の項、207-85-264bの項、207-85-502aの項、207-99-001の項、I-3536の項、I-3537の項、I-3538の項、I-3539の項、I-3540の項、I-3541の項、I-3542の項、I-3543の項、I-3544の項、I-3545の項、I-3546の項、I-3547の項、I-3548の項、Ⅰ-3549の項、Ⅰ-3550の項、Ⅱ-7487の項、Ⅱ-7488の項、Ⅱ-7489の項、Ⅱ-7490の項、Ⅱ-7491の項、Ⅱ-7492の項、Ⅱ-7493の項、Ⅱ-7494の項、Ⅱ-7495の項、Ⅱ-7496の項、Ⅱ-7497の項、Ⅱ-7498の項、Ⅱ-7499の項、Ⅱ-7500の項、Ⅱ-7501の項、Ⅱ-7502の項、Ⅱ-7503の項、Ⅱ-7504の項、Ⅱ-7505の項、Ⅱ-7506の項、Ⅳ-207013の項、Ⅳ-207014の項、N-207015の項、N-207016の項、N-207017の 項、Ⅳ-207018の項、Ⅳ-207019の項、Ⅳ-207020の項、Ⅳ-207021の項、I-3580の項、I-3581の項、I-3583の項、I-3584の項、I-3585の項、I-3586の項、I-3588の項、I-3593の項、I-3596の項、I-3597の項、I-3598の項、I-3599の項、I-3600の項、I-3601の項、I-3602の項、I-3603の項、Ⅰ-3604の項、Ⅰ-3605の項、Ⅱ-7512の項、Ⅱ-7516の項、Ⅱ-7518の項、Ⅱ-7519の項、Ⅱ-7520の項、Ⅱ-7521の項、Ⅱ-7523の項、Ⅱ-7531の項、Ⅱ-7533の項、Ⅱ-7536の項、Ⅱ-7545の項、Ⅱ-7546の項、Ⅱ-7547の項、Ⅱ-7549の項、Ⅱ-7552の項、Ⅱ-7553の項、Ⅱ-7555の項、Ⅱ-

7556の項、Ⅱ -7560の項、Ⅱ -7561の項、Ⅲ-334の項、Ⅳ-207022の項、Ⅳ-207023の項、Ⅳ-207024の項、Ⅳ-207025の項、Ⅳ-207026の項、Ⅳ-207027の項、Ⅳ-207028の項、Ⅳ-207029の項、Ⅳ-207034の項を削る。

高知県告示第678号

平成23年7月高知県告示第446号(土砂災害警戒区域の指定) の一部を次のように改正する。

令和3年7月30日

高知県知事 濵田 省司

表の207-84-002の項、207-84-003の項、207-84-005の 項、207-84-201②aの項、207-84-201②bの項、207-84-202の項、207-84-203の項、207-84-206の項、207-84-209 の項、207-84-211の項、207-84-213の項、207-84-215の 項、207-85-250-1の項、207-85-250-2の項、207-99-018の項、Ⅰ-3607の項、Ⅰ-3608の項、Ⅰ-3609の項、Ⅰ-3610の項、I-3611の項、I-3612の項、I-3613の項、I-3614の項、I-3615の項、I-3616の項、I-3617の項、I-3618の項、I-3619の項、I-3620の項、I-3621の項、I-3622の項、I-3623の項、I-3624の項、I-3625の項、I-3626の項、Ⅰ-3627の項、Ⅰ-3628の項、Ⅰ-3629の項、Ⅱ-7564の項、Ⅱ-7565の項、Ⅱ-7566の項、Ⅱ-7567の項、Ⅱ-7568の項、Ⅱ-7569の項、Ⅱ-7570の項、Ⅱ-7571の項、Ⅱ-7572の項、Ⅱ-7573の項、Ⅱ-7574の項、Ⅱ-7575の項、Ⅱ-7576の項、Ⅱ-7577の項、Ⅱ-7578の項、Ⅱ-7579の項、Ⅱ-7580の項、Ⅱ-7581の項、Ⅱ-7582の項、Ⅱ-7583の項、Ⅱ-7584の項、Ⅱ-7585の項、Ⅱ-7586の項、Ⅱ-7587の項、Ⅱ-7588の項、Ⅱ-7589の項、Ⅱ-7590の項、Ⅱ-7591の項、Ⅱ-7592の項、Ⅱ-7593の項、Ⅱ-7594の項、Ⅱ-7595の項、Ⅱ-7596の項、Ⅱ-7597の項、Ⅱ-7598の項、Ⅱ-7599の項、Ⅱ-7600の項、Ⅱ-7601の項、Ⅱ-7602の項、Ⅱ-7725の項、Ⅳ-207101の項及びIV-207102の項を削る。

高知県告示第679号

平成24年10月高知県告示第656号(土砂災害警戒区域の指定) の一部を次のように改正する。

令和3年7月30日

高知県知事 濵田 省司

表のⅡ-7511の項を削る。